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p Escribe V, si el enunciado es verdadero o F, si es falso.

@ Cuando un Cuerpo se mueve, el valor de la distancia recorrida es diferente de cero.

@ El desplazamiento de un cuerpo no puede ser negativo.

@ En el movimiento rectilineo uniforme el cuerpo recorre distancias diferentes €n intervalos de
tiempos iguales.

@ Un cuerpo que se mueve cambiando su velocidad experimenta una aceleracion.

@ En una gréfica de velocidad-tiempo en un movimiento uniforme acelerado, la pendiente
representa la aceleracion del movimiento.

Un vehiculo viaja, en una sola direccion, con una rapidez media de 40 km/h durante los primeros

15 minutos de su recorrido y de 30 km /h durante los siguiente

s 20 minutos. Calcular:
| a distancia total recorrida.
(b) La rapidez media.

Sigue las pistas y completa la solucion

La distancia total recorrida es la suma de las distancias recorridas. Como:
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nte los primeros idad de sonido es de 330 m/sy la de la luz es de 300000 km/s. Se produce un reldmpa
picular mde un observador.
Jé recibe primero el observador, la luz o el sonido?
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